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Zápis ze setkání poskytovatelů sociálních a návazných služeb dne 22.4.2014 

 

Místo konání:  ÚMČ Praha 10, 1. patro, budova B – Zasedací sál 

 

Přítomni:  

 Bohuslav Zoufalík, starosta 

Pavel Petřík, vedoucí odboru sociálního 

Linda Zákorová, koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb 

Jana Tlamichová, vedoucí oddělení přípravy a realizace akcí 

Lucie Tiefenbachová, vedoucí referátu sociální práce 

Monika Kábele, sociální pracovnice 

Blanka Boháčková, vedoucí oddělení sociální prevence 

 

Veronika Prančlová, o.s. Rosa  

Vlasta Beščecová, Diakonie ČCE – středisko Ratolest 

Hana Vykusová, Diakonie ČCE – středisko Ratolest 

Irena Buřívalová, DESETSIL, o.s. 

Klára Merůčková, Naděje 

Kristýna Horynová, Amelie o.s. 

Martina Stohrová, Beztíže, DDM Ulita 

Libor Dupal, Sdružení českých spotřebitelů 

Jiřina Gürlichová, Point 50+ 

Markéta Köhlerová, YWCA 

Kateřina Brožková, Host Home – Start 

Monika Bártová, CPR DROP-IN 

Kateřina Bohatá, RC Jablíčkov 

Drahomíra Bauerová, Armáda spásy 

Milena Mocová, ANDĚL STRÁŽNÝ 

Marie Petrů, Klub K2 

Magda Nováčková, Elio, o.s. 

Stanislava Šimánková, WS HANDICAP =GATEBO 

Marie Schifferová, Středisko Dědina 

Ivana Toulová, TYFLOSERVIS 

Tomáš Janoušek, CSSP 
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e-mailem. Na dotaz, zda anketní lístky si mají tvořit organizace samy, bylo odpovězeno, že 

anketní lístky budou organizacím dodány a budou do nich zapracovány jejich případné 

připomínky k anketním otázkám. 

 

Následně převzala slovo koordinátorka komunitního plánování, která přítomné informovala 

o organizačních záležitostem: 

 

Veletrh sociálních a návazných služeb 

 

Třetí ročník Veletrhu sociálních a návazných služeb se bude konat dne 21.5.2014 před NC 

Eden. Zástupci odboru sociálního budou na místě již od 9,00 hod, bylo by vhodné, aby se 

zástupci jednotlivých organizací sešli v 10,00 hod, aby měli dostatek času k přípravě stánků. 

Parkování automobilů je možno zdarma pod nákupním centrem. Bohužel nejsou k dispozici 

židle, proto je na uvážení, zda si je s sebou přinést. Poskytovatelé sociálních a návazných 

služeb, kteří se nemohou veletrhu zúčastnit, mají možnost prezentovat své služby 

prostřednictvím letáků. Letáky mohou zanechat u pracovnic odboru sociálního paní Zákorové 

kancelář č. 128 nebo u paní Tiefenbachové kancelář č. 127, budova B, 1. patro. Termín 

dodání letáků byl stanoven do 19.5.2014. 

 

Katalog sociálních a návazných služeb 2014/2015 

 

Koordinátorka informovala, že bude stejně jako každý rok, probíhat aktualizace katalogu 

sociálních a návazných služeb na období 2014/2015. Vzhledem k tomu, že všichni 

spolupracující poskytovatelé, kteří jsou uvedeni v katalogu, jsou prezentováni i na 

zdravotním a sociálním portále městské části, využijeme informace z portálu. Požádala proto 

poskytovatele, aby své údaje zkontrolovali. A případně zaslali změny údajů do 15.5.2014. 

Nově zapojené organizace, které chtějí být uvedeny v katalogu musejí poslat údaje 

kompletní (kontaktní údaje, informace o činnosti, případně logo a fotografie). 
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Následně byl vznesen dotaz, zda vědí občané městské části o sociálním a zdravotním portále. 

Starosta odpověděl, že jsme město se 110 000 obyvateli a snažíme se hledat možnosti, jak 

předávat informace co největšímu počtu občanů. Zároveň si uvědomujeme, že pro 25 000 

seniorů žijících na území městské části je vhodnější předávat informace prostřednictvím 

novin Prahy 10. Na druhou stranu získala městská část ocenění za webové stránky, jehož 

součástí je i sociální a zdravotní portál. Statistiky přístupů na portál dokazují, že o 

problematiku sociálních a návazných služeb je zájem.  

 

Koordinátorka přítomné informovala o nově připravované formě možnosti prezentace 

organizací. Jedná se o umístění stojanu v prostorách úřadu, kam budou moci organizace  

dávat letáky s informacemi o jejich činnosti. 

 

Dále informovala o Projektu 50+, který realizuje městská část Praha 10. Projekt je zaměřen 

na rekvalifikaci na pracovníka v sociálních službách a je určen pro nezaměstnané osoby starší 

50 let. Zároveň tímto poděkovala organizacím, které zřídily pro účastníky projektu povinnou 

praxi v rozsahu 40 hodin a těm organizacím, které zřídí pro vybrané účastníky projektu 

tříměsíční tréninková pracovní místa. V současné době probíhá nábor do 3. běhu projektu, 

proto kdyby někdo z přítomných věděl o potencionálním zájemci, nechť ho pošle do budovy 

C 2. patro kancelář 204. Více informací je možné zjistit telefonicky (267 093 554, 

736 499 370). 

 

Následně proběhlo poděkování paní Vlastě Beščecové, která končí ve své funkci v Diakonii 

ČCE – středisko Ratolest. Vedoucí odboru sociálního a pan starosta paní Beščecové 

poděkovali za dlouholetou spolupráci s MČ Praha 10. 

 

Následně se starosta omluvil a s přítomnými se rozloučil. 

 

Koordinátorka dala prostor organizacím, které se přihlásily s prezentacemi o jejich činnosti. 

Své služby prezentovaly organizace: 

 

• Desetsil 

• Seniorinspect 


